

پہیلیماٹ اسٹنٹ رجسٹرار میڈیا،

عدالت عالیہ، لاہور

فون نمبر 0303-4445423

مقدمات کی درجہ بندی اور عدلیہ کے اہلکاروں کی محنت سے مقدمات نمٹانے کی

رفتار میں اضافہ ہوا ہے: چیف جسٹس ہائی کورٹ

فاضل چیف جسٹس کی عدالت عالیہ کے سٹاف کے ساتھ الوداعی ملاقات

لاہور (07 جون 2014)

چیف جسٹس لاہور ہائی کورٹ مسٹر جسٹس عمر عطا بندیال نے کہا ہے کہ عدلیہ کے اہلکار اپنی استعداد کار بڑھانے کیلئے انٹرنیٹ اور انفارمیشن ٹیکنالوجی میں مہارت حاصل کریں۔ انہوں نے کہا کہ گوگل پر انتہائی مفید کتابوں کے لنکس موجود ہیں جن سے استفادہ کیا جاسکتا ہے۔ فاضل چیف جسٹس نے ان خیالات کا اظہار رجسٹرار محبوب قادر شاہ کی قیادت میں عدالت عالیہ کے افسران و اہلکاروں سے الوداعی ملاقات میں کیا۔

فاضل چیف جسٹس نے ملازمین سے کہا کہ محنت و لگن سے کام کر کے اپنا قد بڑھائیں اس سے ادارے کے وقار میں اضافہ ہوگا۔ فاضل چیف جسٹس نے کہا کہ عدالت کا سٹاف ریزھ کی ہڈی کی حیثیت رکھتا ہے۔ سچ تو ایک چہرہ ہوتا ہے اور وہ اپنے سٹاف بشمول سیکرٹری، کورٹ ایسوسی ایٹ اور دیگر عملہ کے تعاون و مدد کے بغیر کچھ نہیں، ان میں اگر کوئی ایک اہلکار بھی بددیانت ہو تو عدالت کی ساکھ مشکوک ہو جاتی ہے۔ فاضل چیف جسٹس نے کہا کہ مقدمات کی درجہ بندی اور اہلکاروں کی شبانہ روز محنت کے باعث اور اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے مقدمات کو نمٹانے کی تعداد میں خاطر خواہ اضافہ ہوا ہے۔ انہوں نے اس امر پر فخر کا اظہار کیا کہ عدالت عالیہ کا سٹاف دیگر محکموں کے ملازمین کی نسبت زیادہ محنتی ہے۔ فاضل چیف جسٹس نے کہا کہ نئی ٹیکنالوجی کے استعمال سے بھاری بھری فائلوں سے نجات مل سکتی ہے اس کیلئے کمپیوٹر کی مناسب تربیت کی ضرورت ہے جو کہ عدالت عالیہ کے اہلکاروں کو دی جا رہی ہے۔ فاضل چیف جسٹس نے اہلکاروں کو حسن کارکردگی کی تعریف کی اور سب سے پہلے وہاں پر موجود مالی اور خا کروپ کی کارکردگی کو سراہا۔ انہوں نے کہا کہ درجہ چہارم کے سٹاف کی محنت شاقہ نے عدالت عالیہ کے حسن و وقار میں چار چاند لگا دیئے ہیں۔ عدالت عالیہ میں آنے والے سائل، وکلاء اور مہمانان گرامی اس ماحول کی تعریف کئے بغیر نہیں رہتے۔ اس موقع پر رجسٹرار محبوب قادر شاہ نے فاضل چیف جسٹس کی محبت اور اپنائیت کو سراہتے ہوئے یقین دلایا کہ عدالت عالیہ کے اہلکار اسی جوش و جذبے سے محنت کرتے رہیں گے اور جب بھی فاضل چیف جسٹس عدالت عالیہ میں تشریف لائیں گے تو انشاء اللہ انہیں یہاں کے ماحول میں مزید بہتری نظر آئے گی۔۔۔ (میڈیا سیل)